



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Κέντρο Ελευθέρων Σπουδών

Κανονισμός

Σπουδαστών

Ο Κανονισμός Σπουδών συντάχθηκε με στόχο να αποτελέσει το πλαίσιο συμφωνίας για την επικοινωνιακή συνεργασία του e- Κέντρου Αθλητικού Ρεπορτάζ και των σπουδαστών.

Η γνώση και η αποδοχή του κανονισμού συμβάλλει στην κατανόηση των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων των σπουδαστών καθώς και στην πρόληψη των αμφισβητήσεων που μπορεί να αποτρέψουν την άριστη συνεργασία μεταξύ αυτών και του e- Κέντρου. Επίσης εξασφαλίζει την ομαλή λειτουργία της επιμορφωτικής διαδικασίας, ώστε να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα όσον αφορά την ποιότητα αποτελεσματικότητα της κατάρτισης, την αποδοτικότητα και την

Κάθε θέμα που προκύπτει στην πορεία της διαδικασίας αυτής, το οποίο δεν καθορίζεται από τον παρόντα κανονισμό, ρυθμίζεται από τη Διεύθυνση του e-Κέντρου και κοινοποιείται έγκαιρα στους εκπαιδευόμενους.

ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Το ΚΑΡ είναι ένα σύγχρονο ιδιωτικό εργαστήριο σπουδών που λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου, ως Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών. Συνδέεται άμεσα με το Υπουργείο Παιδείας και ελέγχεται από αυτό.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΡ

Το Κέντρο Αθλητικού Ρεπορτάζ είναι Ανώνυμη Εταιρεία, διοικείται και εκπροσωπείται με το νόμο και το καταστατικό από το εκάστοτε Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας και τον κατά νόμο υπεύθυνο.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΟΜΗ

1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
2. ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
4. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ (ΕΟΕΕΔ)
5. ΣΤΕΛΕΧΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

Στο κεντρικό κτήριο του ΚΑΡ όπου λειτουργεί Γραμματεία, τα Στελέχη Γραμματείας έχουν την ευθύνη της διεκπεραίωσης όλων των εργασιών της: μηχανογράφηση, τήρηση αρχείων εν γένει, διακίνηση απουσιολογίων, καταγραφή απουσιών, καταγραφή και διακίνηση βαθμολογιών, τήρηση ωρολογίου προγράμματος, αλληλογραφία – επικοινωνία, παροχή πληροφοριών προς σπουδαστές και κοινό. Συμμετέχει επίσης στην κατάρτιση των προγραμμάτων εξετάσεων και συνεργάζεται με τον υπεύθυνο συντονισμού στην παρακολούθηση της ροής της εκπαιδευτικής διαδικασίας, τη μεταφορά και

εφαρμογή των αποφάσεων της διοίκησης, διευκολύνει την επικοινωνία μεταξύ των μελών του εργαστηρίου.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΩΝ

Στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση του Κέντρου Αθλητικού Ρεπορτάζ μπορούν να γίνουν δεκτοί φοιτητές και απόφοιτοι Ανώτατων και Ανώτερων Ιδρυμάτων που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα σπουδών του e-KAP έπειτα από προσκόμιση πιστοποιητικών προηγούμενης φοίτησης.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Για την εγγραφή απαιτείται η συμπλήρωση της ειδικής έντυπης αίτησης που δίνεται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας www.elearning.kar.edu.gr.

Το e-KAP διατηρεί το δικαίωμα να μην κάνει δεκτή την αίτηση εγγραφής του υποψηφίου σπουδαστή που δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις ή που έχει υποπέσει σε πειθαρχικό παράπτωμα.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Η περίοδος εγγραφών ορίζεται από 1 Ιουλίου έως 15 Σεπτεμβρίου. Η Διεύθυνση του e-KAP μπορεί να αποφασίσει την παράταση της περιόδου των εγγραφών.

Μετά τη λήξη της περιόδου εγγραφών, όλες οι αιτήσεις εγγραφής θεωρούνται εκπρόθεσμες και για την αποδοχή τους ή όχι αποφασίζει η ΕΟΕΕΔ του ΚΑΡ. Σπουδαστές που γίνονται δεκτοί και εγγράφονται μετά την έναρξη των μαθημάτων, υποχρεούνται να καταβάλουν τα δίδακτρα ολόκληρου του διδακτικού έτους. Υποχρεούνται επίσης να ακολουθήσουν το ειδικό πρόγραμμα που θα τους υποδειχθεί από τη Διεύθυνση.

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ ΕΤΟΣ

Το Ακαδημαϊκό έτος αρχίζει από την 1η Σεπτεμβρίου κάθε έτους και τελειώνει στις 31 Αυγούστου του επόμενου έτους.

Το Επιμορφωτικό έτος αρχίζει από 1-15 Οκτωβρίου κάθε έτους και ολοκληρώνεται με τη λήξη των κανονικών και ειδικών εξετάσεων του μηνός Ιουνίου(1-20) του επόμενου έτους (9 μήνες κατάρτιση).

Το χρονοδιάγραμμα του e-KAR περιλαμβάνει τις κάτωθι αργίες:

ΑΡΓΙΑ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ	ΗΜΕΡΕΣ
28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	1
17η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ	17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ	1
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ	23/12 έως 6/1	15
ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ	30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ	1
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	1
25η ΜΑΡΤΙΟΥ	24 και 25 ΜΑΡΤΙΟΥ	2
ΠΑΣΧΑ	Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘΩΜΑ	15
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ	1 ΜΑΙΟΥ	1
ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ	ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ	1

Σύμφωνα με το Υπουργείο παιδείας οι ημέρες των αργιών μπορούν να τροποποιηθούν.

ΦΟΙΤΗΣΗ – ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Η εξ αποστάσεως παρακολούθηση των μαθημάτων του e- Κέντρου Αθλητικού Ρεπορτάζ είναι υποχρεωτική.

Για κάθε μάθημα ορίζεται ως υποχρεωτική μια ενεργή παρουσία στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ανά εβδομάδας, διάρκειας δύο τουλάχιστον ωρών. Η πρόοδος κάθε σπουδαστή ελέγχεται από τη Γραμματεία μέσω του εργαλείου των αναφορών. Το εργαλείο αυτό δίνει τη δυνατότητα της παρακολούθησης της «παρουσίας» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα σε εβδομαδιαία βάση. Ουσιαστικά ελέγχει την ενεργή συμμετοχή των σπουδαστών στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Αν ένας σπουδαστής δεν συμμετέχει στα μαθήματα θα υποστεί βαθμολογική ποινή.

Όλα τα προαναφερθέντα όρια τα οποία αποδεικνύονται μέσω της παρακολούθησης των αναφορών περιλαμβάνουν δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες απουσίες.

Σπουδαστής που απέχει της εκπαιδευτικής διαδικασίας δικαιολογημένα, αντιμετωπίζεται με προσοχή και επιείκεια, προκειμένου να επανενταχθεί κανονικά σε αυτή.

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΙ

Η συμμετοχή στις εξετάσεις στο τέλος κάθε μαθήματος είναι υποχρεωτική για όλους τους σπουδαστές που δικαιούνται να συμμετάσχουν.

Στις εξετάσεις δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι σπουδαστές που έχουν τακτοποιήσει όλες τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το e-KAR.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ-ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Η επίδοση των σπουδαστών σε κάθε μάθημα κρίνεται από το διδάσκοντα καθηγητή. Στο τέλος, για κάθε μάθημα, ο καθηγητής παραδίδει στη Γραμματεία βαθμό προόδου για κάθε σπουδαστή. Ο βαθμός προόδου αντιπροσωπεύει την επιμέλεια του σπουδαστή, την τακτική παρακολούθηση του μαθήματος, τη συμμετοχή στην εκπαιδευτική διαδικασία, την επίδοση του σπουδαστή, την έγκαιρη ή μη παράδοση των εργασιών που προβλέπονται σε κάθε μάθημα και την αξιολόγησή τους. Ο τελικός βαθμός για κάθε μάθημα είναι ο μέσος όρος του βαθμού προόδου και του βαθμού των τελικών εξετάσεων. Τα μαθήματα συμμετέχουν στη συνολική βαθμολογία εξίσου. Ο βαθμός προόδου δεν ισχύει ως τελικός βαθμός του εξαμήνου σε περίπτωση που ο σπουδαστής δεν προσέλθει στις τελικές εξετάσεις των μαθημάτων.

Βαθμολογία

Τα μαθήματα συμμετέχουν στη συνολική βαθμολογία εξίσου:

Μάθημα	Παρακολούθηση Δραστηριότητες	Γραπτό τεστ αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας
Δημοσιογραφικός Λόγος	60%	40%	10%
Γενικά και Επίκαιρα – Πρακτική Άσκηση - Εργασία	60%	40%	10%
Ποδόσφαιρο	60%	40%	10%
Μπάσκετ	60%	40%	10%
Στίβος – Χειμερινά σπορ	60%	40%	10%
Αθλητικό Δίκαιο	60%	40%	10%
Κοινωνιολογία του Αθλητισμού	60%	40%	10%
Μηχανοκίνητος	60%	40%	10%
Ο κόσμος των σπορ	60%	40%	10%
Υγρός στίβος - Πισίνα	60%	40%	10%
			100

Σε κάθε μάθημα ο βαθμός συντίθεται με τον ακόλουθο τρόπο:

60%: παρακολούθηση, μελέτη, εκπόνηση εργασιών και δραστηριοτήτων

40%: τελικό τεστ κάθε μαθήματος.

Ο εκπαιδευόμενος έχει δύο δυνατότητες επανεξέτασης σε όσα μαθήματα αποτύχει.

Η επίδοση των σπουδαστών, τόσο για το βαθμό προόδου όσο και για το βαθμό των τελικών εξετάσεων του εξαμήνου, καθώς και για το βαθμό προαγωγής, χαρακτηρίζεται με την κλίμακα βαθμολογίας από ένα (1,00) έως είκοσι (20,00).

Ο κατώτερος προβιβάσιμος βαθμός (βάση), τόσο για την κάθε ενότητα ξεχωριστά όσο και για την προαγωγή των σπουδαστών είναι το δέκα (10,00).

Η βαθμολογία του e-KAP αναλύεται ως εξής:

ΑΡΙΣΤΑ από 18 έως 20
ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ από 15 έως 17
ΚΑΛΩΣ από 10 έως 14
ΑΠΟΤΥΧΙΑ από 0 έως 9

Ο σπουδαστής δικαιούται να κάνει αίτηση αναβαθμολόγησης, αν πιστεύει ότι η βαθμολογία που πήρε σε κάποιο μάθημα ή μαθήματα δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Καλείται να υποβάλει την αίτηση αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων. Πρέπει να σημειωθεί ότι ο βαθμός που ανακοινώνεται μετά την αναβαθμολόγηση είναι και ο οριστικός για τη συγκεκριμένη ενότητα, ακόμη και αν προκύψει να είναι μικρότερος από τον αρχικό (πριν δηλαδή να γίνει η αναβαθμολόγηση).

Ειδικές περιπτώσεις που ανακύπτουν σχετικά με τη βαθμολογία και εν γένει την αξιολόγηση των σπουδαστών, ρυθμίζονται από την ΕΟΕΕΔ.

Οποιαδήποτε αλλαγή στον τρόπο εξέτασης κάθε μαθήματος ανακοινώνεται έγκαιρα στους σπουδαστές από τη Διεύθυνση και τους διδάσκοντες καθηγητές.

ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Σπουδαστής προάγεται και ολοκληρώνει την εκπαιδευτική του κατάρτιση όταν:

Έχει επιτύχει βαθμολογία τουλάχιστον 10.00 (βάση) σε όλα τα μαθήματα.

Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί προβιβάσιμος βαθμός σε όλα τα μαθήματα μετά και από την επαναληπτική εξεταστική περίοδο έχοντας αξιοποιήσει και τις δύο προσπάθειες, ο σπουδαστής θεωρείται ότι απορρίπτεται. Συνεπώς, δεν επιτρέπεται να πάρει πτυχίο και οφείλει να επανεγγραφεί για την επόμενη εξεταστική περίοδο.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Εάν ο σπουδαστής διακόψει τις σπουδές του, εντάσσεται στα αντίστοιχα μαθήματα, κατόπιν συνεντεύξεως με αρμόδιο μέλος του e-KAR και εφ' όσον έχουν συνυπολογιστεί στοιχεία φοιτήσεως του, δηλαδή χρονική στιγμή διακοπής, πιθανή συμμετοχή σε εξετάσεις κ.λπ.

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ- ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Οι σπουδαστές οφείλουν να γνωρίζουν και να τηρούν τον Κανονισμό Λειτουργίας και Σπουδών της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Οι σπουδαστές υποχρεούνται να φροντίζουν για την ενημέρωσή τους όσον αφορά στα θέματα που σχετίζονται με τις σπουδές τους και κάθε απόφαση ή οδηγία της Διοίκησης, παρακολουθώντας τούς πίνακες ανακοινώσεων, το ημερολόγιο των μαθημάτων και διαβάζοντας προσεκτικά όλες τις επιστολές-e mail, που στέλνονται από τη Γραμματεία και τους υπεύθυνους εκπαιδευτές. Άγνοια του περιεχομένου ανακοίνωσης που αναρτήθηκε στους σχετικούς πίνακες δε δικαιολογείται κατά κανένα τρόπο.

Οι σπουδαστές οφείλουν να παραδίδουν τις εργασίες που τους έχουν ανατεθεί σε κάθε μάθημα στην ορισμένη κάθε φορά ημερομηνία παράδοσης. Η ημερομηνία αυτή μπορεί να αλλάξει κατά περίπτωση σε συνεννόηση με τον αρμόδιο εκπαιδευτή.

Η παρακολούθηση των έκτακτων τηλεδιαλέξεων που οργανώνονται από τη Διεύθυνση του KAR είναι εν μέρει υποχρεωτική, αφού αποτελούν τμήμα της εκπαίδευσης (βασικής ή ειδικής) των σπουδαστών.

Το e-KAR έχει το δικαίωμα να κρατά στο αρχείο του τα πρωτότυπα ή αντίγραφα των απλών και διπλωματικών εργασιών των σπουδαστών και να τις εκθέτει σε οποιοδήποτε χώρο μέσα και έξω από τις εγκαταστάσεις του KAR σαν δείγμα εργασίας των σπουδαστών ή να τις δημοσιεύει στα ενημερωτικά έντυπα ή τις παρουσιάσεις που γίνονται κατά καιρούς στον τύπο, χωρίς καμιά δέσμευση ή άλλη υποχρέωση. Επίσης, διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιεύει τις καλύτερες εργασίες των σπουδαστών σε ειδικές εκδόσεις του ή να τις αναρτά στο site του Εργαστηρίου.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Τα δίδακτρα των σπουδαστών καταβάλλονται σύμφωνα με τον τρόπο που έχουν επιλέξει με την συμπλήρωση της αίτησης εγγραφής τους.

Οι σπουδαστές που έχουν επιλέξει ως τρόπο πληρωμής τις δόσεις, καταβάλλουν αυτές μέσα στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα που έχει καθοριστεί η αντίστοιχη δόση. Με την αίτηση κατά την εγγραφή καταβάλλεται και η πρώτη δόση των διδάκτρων (προκαταβολή). Οι υπόλοιπες δόσεις ορίζονται αυστηρά να καταβάλλονται στο διάστημα των πρώτων 10 ημερών των μηνών που

υπολείπονται. Μετά από την παρέλευση της 10ης ημέρας κάθε μήνα, η δόση καθίσταται ληξιπρόθεσμη και απαιτητή.

Σε περίπτωση μη έγκαιρης καταβολής των διδάκτρων η Γραμματεία ειδοποιεί το σπουδαστή και τον κηδεμόνα του για την εξόφληση της οφειλής. Εάν και μετά την ειδοποίηση τα διδάκτρα δεν καταβληθούν, το e-KAP έχει τη δυνατότητα να μην επιτρέψει στον σπουδαστή την παρακολούθηση των μαθημάτων.

Δίδακτρα καταβληθέντα δεν επιστρέφονται για καμιά αιτία. Επειδή ο αριθμός των σπουδαστών είναι καθορισμένος, σε περίπτωση διακοπής των σπουδών για οποιονδήποτε λόγο τα ετήσια διδάκτρα είναι απαιτητά.

Παράταση προθεσμίας καταβολής διδάκτρων δίνεται μόνο μετά από έγκριση της Διεύθυνσης. Σπουδαστής που καθυστερεί τα διδάκτρα πέραν του μηνός, χωρίς να έχει λάβει άδεια παράτασης προθεσμίας πληρωμής, μπορεί να διαγραφεί χωρίς δικαίωμα επιστροφής των διδάκτρων που έχει καταβάλει.

Το ποσό των ετήσιων διδάκτρων είναι το ίδιο ανεξάρτητα της ημερομηνίας εγγραφής. Σπουδαστής που γράφεται καθυστερημένα για οποιονδήποτε λόγο, είναι υποχρεωμένος να καταβάλλει τα διδάκτρα ολόκληρου του έτους όπως όλοι οι άλλοι σπουδαστές.

Με την εγγραφή του, ο σπουδαστής αναλαμβάνει την υποχρέωση καταβολής του συνόλου των διδάκτρων του έτους, ανεξάρτητα αν παρακολουθήσει τις ενότητες ή όχι.

Ο σπουδαστής ή η σπουδάστρια που εγγράφεται στο e-Κέντρο Αθλητικού Ρεπορτάζ θεωρείται ότι έλαβε γνώση όλων των σημείων του παρόντος κανονισμού και συμφωνεί απόλυτα με αυτόν.